Noa cvuminpdote tov akoiovo mivaka AN 1 doouévn TapdoTacT eivat LOVOVULLLO.
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1. Na yivovv o1 mpdéers: (nov. 4)
a) 5x°-2x3+4x° =
B (a*B°-3ap*)(4ap)=
¥) (—20X51//4) : (—4X21//2) =
5) —3x“(2x)3 =
2. Aivovtol ta ToAv®VLLOL
A=5x°-3x* +4x-2 B=4x*-3x+4 [=3x+2
(nov. 3)
Noa Bpeite :
a) A=
B) A-B=

v) A-B+I)=




3. Noa kbvete 11g Tpdelg (nov. 2)

(v =3)(w+8)(w+5)=

(x*+5x-7)(x—4)-4(x-5)=

4. Av ¢(X):5X2—(X—4)(x+3)—4(X2+2),vaKéwsrsnp(bwngnpdi&gmu

LETA va Ppeite TV optOUNTIKY TN TOV AmOTEAEGHOTOS VIOt X = —4  (uov.2)

5. Na yivovv ot dtoupéoelg
a) (8x"—9x+4x>-6):(2x+1)

B)  (3x*=5x’y —14xy” +6y°): (x +3y)



